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السؤال الأول:-
الشكل الرباعي  ABCD هو شبه منحرف متساوي الساقين (AB || DC, AD = BC)
المثلث  ADE هو مثلث متساوي الاضلاع
a.  احسبوا زوايا شبه المنحرف . 
b. معطى أيضًا :   
   4 سم  = AB,  3 سم  = AD

  احسبوا محيط شبه المنحرف ABCD
السؤال الثاني:-
معطى مربّع . إذا طوّلنا أحد الاضلاع ب 4 سم ، وقصرّنا الضلع الاخر ب 1 سم ، نحصل على مستطيل . 
مساحة المستطيل تزيد بـ  14 سم2 عن مساحة المربع المعطى. 
a. أشيروا بـ x الى طول ضلع المربع ، وعبّروا بواسطته عن مساحة المستطيل ثم احسبوا طول ضلع المربع. بيّنوا طريقة الحل. 
b. احسبوا محيط المربّع .
السؤال الثالث:-

المستطيل  ABCD والمثلث قائم الزاوية  EDC متلاصقان .  E نقطة على امتداد  AD.
بعض المعطيات مبيّنة على الرسم. 
مجموع مساحة المستطيل ومساحة المثلث 35 سم2.
أ) كم هو طول الضلع AD؟ 
ب) كم هي مساحة المستطيل ؟ 
ج) كم هو محيط شبه المنحرف  ABCE؟

السؤال الرابع:-
في المستطيل ABCD القطعة CN تنصّف الزاوية C، 
   
والقطعة AE تنصّف الزاوية A.
1) احسب مقدار الزاوية C1 .
2) فسّر لماذا ∢C2 = ∢N1  .

3) معطى أن:   3 سم = BC   ، 5 سم = AB     

   احسب مساحة متوازي الأضلاع  ANCE  ، بيّن طريقة الحل.
أتمنى لكم عملاً مُمتعاً
آنية كتاني
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